IleTpu paspen-Paznomuu (npBu 1eo)

a) 6) B) ‘F)‘ 5 1) h)

1. HpCI[CTaBI/I ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

pPa3JIOMKOM OCEHYEHHU

JIE0 Ha CIIULA?

1 3 5 2
2.H i ‘a)= ,0) = ,B) — ,1)=
arpTaj Kpyr ma OCCHYH: ) 5 ) 1 B) 3 r) 3
3. HatpTaj mpaBoyraoHUK I1a OCCHYH: Q) 3 0) 4 B) > r) S
: pTaj IpaBoyr WY g
. 11 7 3 5
4. H ra) —,06) —,B) — ,1) —
alpTaj Kpyrose ma OCCHYH: a) 3 ) 1 B) 1 r) 5
17 11 9 15
5 H i ra) — ,0) =, o =
alpTaj MpaBOyraOHHKE I1a OCCHYH: a) 10 ) = B) 2 T) T
6. 3anuimm MemoBUTH OpOj y OOJIHKY pa3ioMKa:
3 3 5 3 3 7 2 25
a) 4—,0)3—,B) 7—, 1) 1=,10) 8—,h) 5—,¢e)10—, %) 7—
) 40934 8 T D17 A 85 D) 55, 105 )T
7. 3anuim pazIoMak Kao MEIIOBUTH Opoj:
5 7 15 22 30 25 17 42
a_|6_| PN — A A ] T
)2 65 B ) S ) o) T

8. 3amuIiy KOJMKO U3HOCH: ) %6poja 36, 0) % opoja 350, B) % opoja 45

. 3 3 . 5 1 4 5 2 .9
9. Uspauymaj: @) 5-= 6) 7-> B) =5 1) —-11x) 7-— D) —-4¢) 5-= x) —-6
payHaj: ) 5.9 0) Ty w) s m) LA Tog D) 5049 5w

9. Ckpartu pa3oMak 10 HECBOAJBUBOT PA3JIOMKa!

6 9 25 16 45 64 75 20 119 72 45 60 50 150
a_|6_1 PN ] I PN P D] PP _1. P ' s PN
)8 9 ¥ 20 P05 V1600 Y25 P 18V 187 W1 2700 ¥ 157 700 ™ 180
10. CBenu Ha UCTH UMEHMJIALL:

5 13 2 1 5 2 7 7 13 2 5 7 7 21
a) — P 6 - ) - U . . P _! N o PN P
e 5 V3 Dty D g eV s Y e g s
11. 3anumu kao AeuuMatHu 6poj:

3 1 3 3 7 13 9 6 3 1 3 3 31 5 17
a_l6 ] A PN ) PPN PN ] P _1' ' . ' ] )
)50 58 g W 5D 500D 5000 ™ 250 5 WD 59 1050 P30 W 13

150 25 17 150
H) —,I-b)—,O)—,H)—

33 3 6 22
12. 3anumm kao pasnomak: a)0,78; 6)2,45; B) 0,28;r) 0,06; ) 3,5; 1) 2,07;

13. Ynopenu:

7 4 22 7 7 4 11 8 2 8 2 1.1 1 1 3 2 5 2 3 1
Q) —u—,0) —U— B) —U-—T)—H— A)—H — ) —u—e) —U-U=,%K) —U-U—,3) —U=-U—,

8 5 27 9 16 10 "20 15 "5 13 3 4°2 3 5 4 7 14 9 8 15

51 17 .1 2 3 5
H)—U=-U=—,j)=u—-u—u—x) 4375u438,1) 51u501,m) 43u409,m) 01u0,02,n) 48u 4,018,

6 4 3272 3 4 6
th) 2 u 04, o)§ u O,25,n)§ u 0,675, p) l u0,57, c)E u 0,81
5 5 8 125 16

14. Tlpukaxu Ha UCTO] OPOjJEBHO] MPABO]:
a) E 2£§E2El 2,5, 0,75 0) § 2
4 48 8 42 5

EEE2Ei 2,86 , 0,37
510 10 510




